
Jezik u kontekstu: Oblikovanje riječi. ___ /15 itema.     Sastavila: Sabine Nagy 

Pročitajte tekst u kojemu nedostaju neke riječi! Dopunite tekst pravilnim oblikom zadanih riječi u 
zagradama (1 – 15)! Napišite točne odgovore u tablicu! Item 0 je riješen.  

  
 Turistički vodič/Turistička voditeljica 

Turistički vodič upoznaje turiste s kulturnim i prirodnim znamenitostima 
nekog područja. Također (0) ___ (oni) informira o društvenim, 
povijesnim, gospodarskim i političkim tijekovima zbivanja (1) ___ 
(određen) područja.  
 

Turistički vodič pokazuje i objašnjava turistima prirodne ljepote i 
osobitosti, kulturno–povijesne spomenike, umjetnička djela, 
etnografske i druge znamenitosti. Također informira turiste o važnim 
povijesnim događajima, (2) ___ (legenda) i ličnostima.  
 

Turističke agencije prilikom planiranja i organiziranja putovanja i izleta obično angažiraju 
turističke vodiče koji (3) ___ (voditi) turiste u razgledavanje pojedinih turističkih lokaliteta. U 
tijeku obilaska turističkih lokaliteta turiste opskrbljuje (4) ___ (informativan) materijalima, 
katalozima, planovima grada, cjenicima i ostalim materijalima.  

Kako bi u svakom trenutku bio spreman odgovoriti na brojna pitanja (5) ___ (turisti), turistički 
vodič trebao bi imati široku opću naobrazbu, poznavati različite kulture te biti dobro upoznat s 
aktualnim gospodarskim i političkim zbivanjima. Praćenje aktualnih događanja i priprema za 
turističke izlete i vođenje turista zahtijeva stalno informiranje i saznavanje novih informacija o 
(6) ___ (neki) području.  
 

Poželjno je poznavanje stranih (7) ___ (jezik) te interes i vladanje znanjima iz povijesti, 
zemljopisa, povijesti umjetnosti, turističke kulture, politike, turističke animacije i komunikacije, 
te (8) ___ (dobar) poznavanje prirodne i kulturne baštine pojedine regije. 
 

Budući da su turisti sve (9) ___ (informiran), posao turističkog vodiča vrlo je zahtjevan. 
Prilikom upoznavanja neke zemlje većina turista se služi (10) ___ (internet), raznim 
priručnicima i kartama, pa se i od turističkog vodiča zahtijeva široko obrazovanje. Poželjno je 
da zbog stalnog kontakta s (11) ___ (ljudi), turistički vodič bude optimistična osoba, sa  
(12) ___ (smisao) za humor, a zbog čestih i dugotrajnih putovanja mora biti i u dobroj 
tjelesnoj kondiciji. 
 

Turistički vodič radi na otvorenom, i po svim vremenskim uvjetima. Rad se (13) ___ 
(obavljati) u smjenama, vikendima i blagdanima, a često radi i prekovremeno. Posao 
turističkog vodiča često je sezonskog karaktera. 
  

Rad se odvija pretežito u stojećem položaju i u pokretu, stoga je potrebna dobra psihofizička 
kondicija što podrazumijeva zdravu kralježnicu, ruke i noge. Ovaj posao ne (14) ___ (moći) 
obavljati osobe koje imaju veća oštećenja kralježnice, ruku ili nogu te neke druge kronične 
(15) ___ (bolest). Budući da posao zahtijeva stalnu komunikaciju s ljudima, važno je da 
osoba nema govorne smetnje i oštećenja sluha. 
 
(Izvor: http://e-usmjeravanje.hzz.hr/turistickivodic; ; 14.11.2016., skraćeno;  
slika: https://www.femina.hr/clanak/index/r/12/c/3/se/putovanja_postanite-najtrazeniji-turisticki-vodic) 



0 ih 8  
1  9  
2  10  
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Rješenje: 

0 ih 8 dobro 
1 određenog(a)/određenih 9 informiraniji 
2 legendama 10 internetom 
3 vode 11 ljudima 
4 informativnim 12 smislom 
5 turista 13 obavlja 
6 nekom 14 mogu 
7 jezika 15 bolesti 

 

 


